

Prohlášení o shodě č. 04/2023

Vyhlásenie o zhode č. 04/2023

Ochranné nátěry a povlaky dřevěných a kovových prvků

Ochranné nátery a povlaky drevených a kovových prvkov

v souladu s ustanovením §5, odst. 2, Nařízení vlády č. 163/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na vybrané stavební výrobky, ve znění Nařízení vlády č. 312/2005 Sb. a Nařízení vlády č. 215/2016 Sb.

V súlade s ustanovením §5, odst. 2, Nariadenie vlády č. 163/2002 Zb., ktorým sa ustanovujú technické požiadavky na vybrané stavebné výrobky, v znení nariadenia vlády č. 312/2005 Zb. a nariadenie vlády č. 215/2016 Zb.

Výrobce PPG Deco Czech a.s. Břasy čp. 223, okres Rokycany, PSČ 338 24, IČO 260 525 55, prohlašuje a potvrzuje na svou výlučnou odpovědnost. Že dále uvedené výrobky
Výrobca PPG Deco Czech a.s. Břasy čp. 223, okres Rokycany, PSČ 338 24, IČO 260 525 55, vyhlasuje a potvrdzuje na svoju výlučnú zodpovednosť. Že ďalej uvedené výrobky

Vodou ředitelné nátěrové hmoty/ <i>Vodou riediteľné náterové hmoty</i>	
Balakryl základ	Základní vodou ředitelná akrylátová barva pro nátěry všech druhů dřeva pro vnitřní i venkovní použití. <i>Základná vodou riediteľná akrylátová farba na nátery všetkých druhov dreva na vnútorné aj vonkajšie použitie.</i>
Primalex Aqua Metal Primer	Základní vodou ředitelná akrylátová barva pro nátěry všech druhů dřeva pro vnitřní i venkovní použití. <i>Základná vodou riediteľná akrylátová farba na nátery všetkých druhov dreva na vnútorné aj vonkajšie použitie.</i>
Balakryl Antikor	Základní antikorozní barva, vodou ředitelná akrylová barva na kov. <i>Základná antikorózna vodou riediteľná akrylová farba na kov.</i>
Balakryl UNI mat	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k nátěrům na dřevo a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím, určená na nátery dreva a kovu.</i>
Balakryl UNI lesk	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i reparačním vrchním nátěrům na dřevo a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím, určená na nové a reparačné nátery dreva a kovu.</i>
Balakryl UNI satin	Vodou ředitelná vrchní barva pro venkovní i vnitřní použití na dřevo a kov určená k novým i reparačním vrchním nátěrům. <i>Vodou riediteľná vrchná farba na vonkajšie a vnútorné použitie na dřevo a kov určená na nové a reparačné nátery.</i>
Balakryl UNI mat báze	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím pro venkovní a vnitřní prostředí, tónovatelná v kolorovacích strojích. Určena k novým a reparačním nátěrům na dřevo a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a reparačné nátery dreva a kovu.</i>
Balakryl UNI lesk báze	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím pro venkovní a vnitřní prostředí, tónovatelná v kolorovacích strojích. Určena k novým a reparačním nátěrům na dřevo a kov.

	<i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
Balakryl UNI satin báze	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím pro venkovní a vnitřní prostředí, tónovateľná v kolorovacích strojích. Určená k novým a renovačným nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím pre vonkajšie a vnútorné prostredie, tónovateľná v kolorovacích strojoch. Určená na nové a renovačné nátery dreva a kovu.</i>
Primalex Aqua Enamel mat	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i renovačným vrchním nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
Primalex Aqua Enamel gloss	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i renovačným vrchním nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
Primalex Aqua Enamel mat base	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, s univerzálním použitím určena k novým i renovačným vrchním nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
Primalex Aqua Enamel gloss base	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, s univerzálním použitím určena k novým a renovačným vrchním nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba s univerzálnym použitím určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu.</i>
Primalex Aqua Enamel satin base	Vodou ředitelná vrchní barva pro venkovní i vnitřní použití na dřevu a kov určena k novým i renovačným vrchním nátěrům na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná vrchná farba určená na nové a renovačné vrchné nátery dreva a kovu na vonkajšie aj vnútorné použitie.</i>
Balakryl Radet	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena k novým i renovačným nátěrům těles teplovodního topení, ale lze ji také použít k venkovním i vnitřním vrchním nátěrům kovů. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba určená na nové a renovačné nátery telies teplovodného kúrenia, ale dá sa tiež použiť na vonkajšie aj vnútorné vrchné nátery kovov.</i>
Balakryl Okna a dveře	Akrylátová vrchní barva, vodou ředitelná, určena k novým i renovačným vrchním nátěrům všech druhů dřeva. <i>Akrylátová vrchná farba, vodou riediteľná, určená na nové aj renovačné vrchné nátery všetkých druhov dreva.</i>
Balakryl Kov 2v1	Vodou ředitelná antikorozní základní vrchní krycí vrchní barva na kov a plechy. <i>Vodou riediteľná antikorózna základná aj krycia vrchná farba na kov a plechy.</i>
Balakryl Tabulová barva	Vodou ředitelná barva na dřevu a kov. <i>Vodou riediteľná farba na drevo a kov.</i>
Balakryl Plasty	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určená k novým i renovačným vrchním nátěrům. <i>Vodou riediteľná akrylátová vrchná farba určená na nové a renovačné vrchné nátery.</i>
Balakryl Beton	Vodou ředitelná akrylátová krycí barva. <i>Vodou riediteľná akrylátová krycia farba.</i>
Dum Barev metal 2v1	Jednosložková antikorozní akrylátová barva na všechny druhy kovů. <i>Jednozložková antikorózna akrylátová farba na všetky druhy kovov.</i>
Syntetické nátěrové hmoty/ Syntetické náterové hmoty	
Primalex Antikorozní barva	Základní barva syntetická antikorozní na kov je určená na základní nátery kovových materiálů v exteriéru i interiéru. <i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>

Primalex Antikoroziční základ	Základní barva syntetická antikoroziční na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru. <i>Základná farba syntetická antikorozičná na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>
Primalex Metallic Primer	Základná barva syntetická antikoroziční na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru. <i>Základná farba syntetická antikorozičná na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>
Primalex Základ na dřevo	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro vnitřní i venkovní prostředí. <i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Základní barva na dřevo	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Wood Primer	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na základné nátery drevených povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex vrchní barva lesk	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex vrchní barva mat	Barva určena k vrchním matným nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné matné nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex vrchní barva báze lesk	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex vrchní barva báze pololesk	Barva určena k vrchním pololesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné pololesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Enamel gloss	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Enamel mat	Barva určena k vrchním matným nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné matné nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Enamel base gloss	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné lesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Enamel base semi gloss	Barva určena k vrchním pololesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí. <i>Farba určená na vrchné pololesklé nátery dreva a kovu vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex barva na okna	Barva je určena k vrchním nátěrům dřeva a kovů ve vnitřním i venkovním prostředí. <i>Je určená na vrchné nátery dreva a kovov vo vnútornom aj vonkajšom prostredí.</i>
Primalex barva na radiátory	Barva je určena k nátěrům radiátorů, ohříváčů vody a teplovodních vedení. <i>Farba je určená na nátery radiátorov, ohrievačov vody a teplovodných vedení.</i>
Primalex Jednovrstvá barva 2v1	Barva je určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.

	<i>Farba je určená na priame ochranné nátery ocelových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Jednovrstvá farba 2v1 báze	Barva je určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí. <i>Farba je určená na priame ochranné nátery ocelových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex farba na kov 2v1	Barva je určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí. <i>Farba je určená na priame ochranné nátery ocelových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex farba na kov 2v1 kladívková	Barva je určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí. <i>Farba je určená na priame ochranné nátery ocelových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex farba na kov 2v1 báze	Barva je určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí. <i>Farba je určená na priame ochranné nátery ocelových, železných, hliníkových a liatinových povrchov vo vonkajšom aj vnútornom prostredí.</i>
Primalex Jednovrstvá farba 3v1	Barva spojuje vlastnosti základního antikorozního nátěru a současně vrchní barvy. Je určena k přímým nátěrům kovů ve venkovním prostředí. <i>Farba spája vlastnosti základného antikorózneho náteru a súčasne vrchnej farby. Je určená na priame nátery kovov vo vonkajšom prostredí.</i>
Praktik email syntetický univerzální	Syntetický univerzální email je určený na vrchní nátěry kovových a dřevěných povrchů v interiéru i exteriéru. <i>Syntetický univerzálny email určený na vrchné nátery kovových a drevených povrchov v interiéri aj exteriéri.</i>
Praktik email syntetický antikorozní	Základní farba syntetická antikorozní na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru. <i>Základná farba syntetická antikorózna na kov je určená na základné nátery kovových materiálov v exteriéri aj interiéri.</i>

Výrobce dále prohlašuje a potvrzuje, že je zajištěna shoda výrobku uváděného na trh s technickou dokumentací a se základními požadavky./ Výrobca ďalej vyhlasuje a potvrdzuje, že je zabezpečená zhoda výrobku uvádzaného na trh s technickou dokumentáciou a so základnými požiadavkami.

Posouzení shody vykonala autorizovaná osoba č. 204, pobočka 0300-Plzeň - **Technický a zkušební ústav stavební Praha, s.p., Prosecká 811/76a, 190 00 Praha 9 – Prosek, Česká republika** a zaslal dokumentaci: / Posúdenie zhody vykonala autorizovaná osoba č. 204, pobočka 0300-Plzeň - **Technický a zkušební ústav stavební Praha, s.p., Prosecká 811/76a, 190 00 Praha 9 – Prosek, Česká republika** a zaslal dokumentáciu:

Certifikát výrobku	Č. 204/C5/2023/030-065573	Ze dne 29.11.2023
Protokol	Č. 030-065 572	Ze dne 29.11.2023
Stavební technické osvědčení	Č. 030-065571	Platné do 24.11.2026

V Břasích, dne 27.11.2023 podepsané jménem výrobce:



Pavel Hodek
Prokurista

Jan Šipan
Prokurista